

# R 热点 浙江跨江大桥工地断塌 2死9伤



12月3日凌晨,在建的浙江嘉绍跨江大桥工地发生断塌事故,截至记者发稿时,事故已经造成2人死亡,9人受伤。

记者从嘉绍跨江大桥工程建设指挥部获悉,3日凌晨3点30分左右,嘉绍大桥七标中铁大桥局项目部B17—

B18号桥墩左幅架桥机,正在进行预制箱梁拼装时,架桥机突然发生断塌,致现场施工人员1人当场死亡,1人送医院抢救无效死亡,受伤9人。

事故发生后,嘉绍跨江大桥工程建设指挥部、中铁大桥局项目部、监理办立即启动应急预案,全力开展现场施救,同

时对事故现场进行处置,防止次生事故发生。绍兴、嘉兴两地政府负责人也赶到现场指导事故处置工作并到医院看望慰问受伤人员。目前,施工单位正在积极开展善后处理工作。事故原因正在进一步调查之中。

据新华社

## 北京“新光天地”商城发生火灾

12月3日晚,北京朝阳区大望路地铁站附近的“新光天地”购物中心发生火灾。记者在现场看到,一辆高倍泡沫排烟车赶到现场,靠近新光天地楼顶仍有烟雾冒出,现场已有六辆消防车。

据从被疏散的人介绍,可能是餐厅或厨房着火。截至发稿,火灾尚未造成人员伤亡。

星报综合

## 湘潭煤矿透水事故7人遇难

湖南湘潭煤矿透水事故3日上午完成搜救工作。来自现场救援指挥部的消息称,搜救人员上午6时许在被困人员作业面巷道中,发现7名被困矿工全部遇难。据悉,11月30日23时38分许,位于湘潭县云湖桥境内的湘潭亿德煤矿发生透水事故。事故发生时井下共有34人作业,包括带班副矿长在内的27人安全升井。当时井下共有7名矿工被困。

星报综合

## 我国放宽社会资本办医准入

国务院办公厅近日转发发展改革委、卫生部、财政部、商务部、人社部《关于进一步鼓励和引导社会资本举办医疗机构的意见》。该意见提出,将放宽社会资本举办医疗机构的准入范围,鼓励和支持社会资本举办各类医疗机构及参与公立医院改制;允许境外资本举办医疗机构,对具备条件的境外资本在中国境内设立独资医疗机构进行试点,逐步放开。

据中新社

## K 看点

### 强生召回50万盒隐形眼镜

受产品召回事件困扰的强生集团昨天向记者确认,该公司已经收回近50万盒给眼睛带来刺痛感的隐形眼镜。

英国医疗药品管理局表示,强生“iDayAcuvueTruEye”日抛隐形眼镜中残留的癸酸含量比较高,隐形眼镜戴上之后能够引起刺痛或者疼痛。此次召回的产品中75%销往日本,其余的则销往中国香港、英国等超过15个国家和地区。对于内地消费者可能是在香港购买了此召回的产品,或者是通过网购等渠道买到了水货,强生视力健商贸(上海)有限公司表示,可以通过强生热线询问,确认召回型号后,公司会安排专线做出相应处理。

星报综合

## W 万象

### 象棋“神童”变身扑克王



1986年,年仅8岁的杰夫·萨威尔成为首届世界青年象棋锦标赛10岁以下年龄组冠军,被业界称为最有前途的国际象棋神童。然而不久,他突然销声匿迹,20多年来杳无音讯。直至去年欧洲扑克联赛上,他重现江湖,在接连几站比赛中所向披靡,取得佳绩。

从象棋神童到扑克王,杰夫的故事是一个传奇。如今,牌桌上的他,机敏狡猾,频出奇招,一路奏凯,在布拉格站赢得9000欧元奖金,塔林站赢得3万欧元,华沙站赢得25万欧元,葡萄牙莫拉站赢得156万欧元,柏林站赢得11万欧元。他目前正与英国导演戈登·安德森合作,筹拍他的个人传记片。

星报综合

### 江阴市长江村给村民发黄金

为庆祝2012年村里建厂40周年,位于江阴市夏港街道的长江村去年底承诺要在2012年给818户居民平均每户送1斤黄金1斤白银。今年11月30日,村里提前兑现部分承诺,先期给每户发了100克黄金和100克白银。消息传到网上,网友惊呼:“还有比这更给力的消息吗?”

“送黄金不过是近年来回报村民的一个举措而已。”今年73岁,承担长江村对外文化工作的徐英才老人告诉记者,“要是算上送黄金,长江村给村民已经有‘十二送’了。”这“十二送”中包括送过别墅和现金。据了解,30年前的长江村不过是长江边上一个名不见经传的小村而已。如今长江村已建立了以江苏新长江实业集团有限公司为村级经济载体,下辖港口物流、钢铁制造、化工、房地产、机电等在内的8大产业。2009年长江村经济总量达到300多亿元,预计今年要突破450亿元。

星报综合

## S 社会

### 秘鲁杀人犯杀死探监女友

秘鲁发生一件匪夷所思的谋杀案,一名男囚犯的女友前来探监,但带来的不是甜言蜜语,而是冷冰冰的分手要求,导致该囚犯翻脸,遂将女友杀死,并藏尸在监狱的墙壁里。

事发三个月后,因为尸体发臭,墙壁不断透出臭味,监狱方面才发现墙壁里竟然嵌着一具女尸。秘鲁警方因此案而在监狱中展开一波突击检查,结果缴获了大量刀具和违禁品。

国际在线

### 小学男生用鞋带自缢身亡

11月30日早上,江苏宿迁经济开发区三棵树小学一名13岁男生小央(化名)在附近一住宅小区施工工地上,将鞋带系在脚手架上自缢身亡。12月2日,经过当地政府多方协调,小央的亲属获得10万元左右的“救助”后,孩子的尸体得到火化。

据邻居介绍,小央妈妈为外省人,距宿迁千里之外,在小央两三岁的时候,小央妈妈离家出走,留下了年幼的小央和爸爸相依为命,父子俩生活比较艰辛。对于小央自缢身亡的原因,在附近居民间流传最多的一个说法是,学校要每位学生交60元钱购买校服,小央在前一天晚上回家找爸爸商量遭到拒绝,并被殴打,第二天就发生了这样的悲剧。而学校的张校长则表示,孩子自杀的主因是自幼生活在单亲家庭、父爱不够造成的,与学校的校服收费没有关系。

据《扬子晚报》

### 落马房管副局长有30套房

日前,上海市原房管局副局长陶校兴因受贿被捕,据称,陶拥有一套价值千万元的别墅,此外手中还握有29套房屋。

据上海市人民检察院第二分院所公布的案情,初步查明,陶校兴涉嫌利用土地审批等职务便利,为他人谋取利益,收受多家公司或个人的财物,数额巨大,情节严重。但政府系统内部盛传,他的落马与去年发生在上海闵行梅陇镇的倒楼事件及梅陇系列案相关。

据《羊城晚报》

## 世界最辣的辣椒 吃了会泪如泉涌



英国坎布里亚郡一温室培养出了世界上最辣的辣椒Naga Viper,辣度可以让泪如泉涌、喉咙灼烧、鼻涕直流等等。专家经测验后,官方声明Naga Viper是世界上最辣的辣椒,同时也荣登世界吉尼斯纪录榜首。

星报综合

## 最不靠谱的婚礼 男子娶爱犬为妻



一名澳大利亚男子古伊索日前在户外举办仪式,与他心爱的拉布拉多犬“喜结连理”。古伊索在仪式上向他的爱犬献上了甜蜜的一吻。更让人惊讶的是,30多名亲朋好友到场见证了这一时刻。

据中新社

## 三叉神经痛

国药“颅痛宁”治一个好一个

三叉神经痛号称“天下第一痛”,患者风寒入脑,导致头面神经异常放电,产生刀割、火烧、针刺或触电样剧痛。传统卡马西平等西药依靠麻痹神经暂时止痛,易导致白细胞大量减少,并引发中风等严重疾病……

我国“治疗三叉神经痛第一人”卢芳教授历经20年成功研制OTC国药——颅痛宁,是我国唯一专治头痛、牙痛、脸痛的中成药,通过疏通经络—驱风排寒—修复神经”直指三叉神经痛病根,疗效快速彻底。颅痛宁自上市以来,服药病友普遍反映,没想到我多年的三叉神经痛仅服2-3个疗程(重者5-6疗程)就彻底治好了。

颅痛宁:全国独家新药,国家20年专利保护,已治愈数十万患者,尚未见无效病例报告。被誉为“专治三叉神经痛第一良药”。

好 即日起  
消 买5送1  
息 特惠活动

咨询:0551-5824800

地址:合肥三孝口养生大药房 乐善生药品店 庐阳药房 宿州兴华(市立医院旁) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 蚌埠德信(十中对面) 安庆宝芝林(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 惠城言午氏(安宁市) 淮北医药(分店) 局中对面 蚌埠工农路9号 六安大别山路50号药房 亳州德信堂(灵津渡大桥南头50米) 巢湖康泰(向阳菜市) 芜湖市中大药房(二院对面) 舒城大别山药房

## 合肥九洲泌尿专科

(原合肥市第二性病防治所)

专科咨询:0551-4677119

医院地址:2008年09-27-303号

地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下车往南300米即是